
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 06 TACHWEDD 2018   
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 6 Tachwedd 2018  
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf.Achos 18/0858/FULL Maint y Safle: 352m² 

Lleoliad: Manchester House, 1 Stryd Clifton, Caerffili  CF83 1HA   (UPRN 000043004918) 

Cynnig: Gwneud newidiadau allanol i'r ddau ystlyslun yn cynnwys ffenestri a drysau newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

315728 (Dwy)  
186838 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0862/RET Maint y Safle: 134m² 

Lleoliad: 4 Teras Lady Tyler, Rhymni, Tredegar NP22 5PL   (UPRN 000043004758) 

Cynnig: Cadw a chwblhau adeiladwaith ystafell yr ardd i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk. 

Ward: Moria Cyf 
Map: 

311664 (Dwy) 207247 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF     

 

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF     

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf.Achos 18/0893/FULL Maint y Safle: 809m² 

Lleoliad: Hen Glinig Trecelyn, Heol Ashfield, Trecelyn, Casnewydd, NP11 4QW   
(UPRN 000043064110) 

Cynnig: Adeiladu 3 annedd ar wahân gyda garejys ar wahân a pharcio oddi ar y stryd 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk. 

Ward: Trecelyn Cyf 
Map: 

320925 (Dwy)  
197187 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0896/FULL Maint y Safle: 359m² 

Lleoliad: 33 Heol Isaf, Nelson, Treharris, CF46 6NS   (UPRN 000043007933) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr gwaelod a llawr cyntaf a newidiadau i'r to 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R. Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf 
Map: 

311722 (Dwy)  
195220 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0905/FULL Maint y Safle: 237m² 

Lleoliad: 2 Teras Tredomen, Tredomen, Hengoed CF82 7BW   (UPRN 000043011313) 

Cynnig: Codi estyniad deulawr yn y cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk. 

Ward: Ystrad Mynach Cyf 
Map: 

313756 (Dwy)  
194429 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf.Achos 18/0910/FULL Maint y Safle: 228m² 

Lleoliad: Tir Tu Cefn i Castle Manor, Heol Nantgarw, Caerffili    (UPRN 000043013331) 

Cynnig: Adeiladu eiddo ar wahân newydd â thair ystafell wely  

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk. 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

314227 (Dwy)  
186699 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Cyngor Cymunedol Pen-yr-heol, 
Trecenydd ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0912/RM Maint y Safle: 4307m² 

Lleoliad: Tir ar Gyfeirnod Grid 314117 193622, Troed-y-rhiw, Ystrad Mynach     
(UPRN 000043174940) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth y materion a gadwyd yn ôl o ran mynediad, ymddangosiad, 
tirlunio, gosodiad a graddfa a gadwyd yn ôl o dan ganiatâd cynllunio amlinellol 
17/0278/OUT (Adeiladu datblygiad preswyl o 9 eiddo preswyl (7 x annedd ar wahân a 
2 x tŷ pâr) gyda phob mater yn cael ei gadw yn ôl) 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk. 

Ward: Ystrad Mynach Cyf 
Map: 

314117 (Dwy)  
193622 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0890/FULL Maint y Safle: 2030m² 

Lleoliad: 1 Tŷ Treharne, Cefn Mabli, Caerdydd CF3 6LP   (UPRN 000043088967) 

Cynnig: Adeiladu estyniad ystafell wely ail lawr uwchben cegin sydd ar y llawr gwaelod a lolfa 
haul ar y llawr gwaelod i'r dde o'r eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mrs M Davies � 01443 866690 ���� daviem2@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf 
Map: 

323074 (Dwy)  
184664 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Draethen,  
Tŷ'n-y-coedcae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf.Achos 18/0913/FULL Maint y Safle: 158m² 

Lleoliad: 76 Coedlan Pencoed, Cefn Fforest, Coed Duon, NP12 3LF   (UPRN 000043048496) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r gegin/ystafell frecwast i ddisodli'r ystafell wydr bresennol tu cefn 
i'r eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf 
Map: 

316142 (Dwy)  
197879 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0918/FULL Maint y Safle: 228m² 

Lleoliad: 26 Clos Uchaf, Nelson, Treharris, CF46 6HJ   (UPRN 000043008134) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i ochr yr eiddo presennol gydag estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf 
Map: 

311199 (Dwy)  
195461 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0920/COU Maint y Safle: 191m² 

Lleoliad: Essentia Tattoo Studio, Yr Hen Feddygfa, Heol y Bryn, Cefn Fforest, Coed Duon, 
NP12 3NA (UPRN 000043091554) 

Cynnig: Newid defnydd yr eiddo i gynnwys therapïau amgen 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk. 

Ward: Cefn Fforest Cyf 
Map: 

316545 (Dwy)  
197559 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf.Achos 18/0919/FULL Maint y Safle: 393m² 

Lleoliad: Tir o Fewn Cwrtil 58 Rhodfa Dewi Sant, Graig-y-rhaca, Caerffili, CF83 8RH   
(UPRN 000043060062)  

Cynnig: Adeiladu eiddo 3 ystafell wely ar wahân  

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

319211 (Dwy)  
188611 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Bedwas, Tretomos a 
Machen    

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0922/FULL Maint y Safle: 549m² 

Lleoliad: Capel Ebeneser, Stryd Wyndham, Machen, Caerffili CF83 8PU   
(UPRN 000043065096) 

Cynnig: Darparu gwaith addasu i adeiladau capel presennol er mwyn gwella mynediad yn yr 
adeiladau, ac o'u cwmpas, a gwella effeithlonrwydd ynni'r adeiladau 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk. 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

321056 (Dwy)  
189333 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Bedwas, Tretomos a 
Machen    

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0924/FULL Maint y Safle: 228m² 

Lleoliad: 2 Trem-y-mynydd, Machen, Caerffili CF83 8QA   (UPRN 000043062089) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

320875 (Dwy)  
189411 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Bedwas, Tretomos a 
Machen    

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0926/FULL Maint y Safle: 316m² 

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Lleoliad: Tir yng Nghyf. Grid 315716 200028 Gyferbyn â Thŷ Heulog, Stryd Cwrt Coch, 
Aberbargod   (UPRN 000043176402) 

Cynnig: Adeiladu byngalo dwy ystafell wely ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf 
Map: 

315716 (Dwy)  
200028 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0927/FULL Maint y Safle: 373m² 

Lleoliad: 55 Heol Coed-y-moeth, Aberbargod, Bargod CF81 9DR   (UPRN 000043003954) 

Cynnig:  Codi estyniad deulawr yn y cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk. 

Ward: Aberbargod Cyf 
Map: 

315639 (Dwy)  
200669 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0928/FULL Maint y Safle: 577m² 

Lleoliad: 19 Glyn Derwen, Llanbradach, Caerffili CF83 3PQ   (UPRN 000043173628) 

Cynnig:  Adeiladu garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

315455 (Dwy)  
191385 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf.Achos 18/0906/FULL Maint y Safle: 126m² 

Lleoliad: 1 Cwrt Glan-yr-afon, Senghenydd, Caerffili CF83 4HB   (UPRN 000043087431) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad i'r ochr er mwyn darparu lolfa ac ystafell gawod 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf 
Map: 

311576 (Dwy)  
190668 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Cwm Aber   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0925/FULL Maint y Safle: 1874m² 

Lleoliad: Tir yn Nhŷ Isaf (Gyferbyn â Byngalo Underwood), Heol Caerffili, Ystrad Mynach, 
Hengoed CF82 7EP (UPRN 000043018244) 

Cynnig:  Adeiladu byngalo dormer newydd a garej dwbl ynghyd â mynedfa a gwaith ategol   

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

314773 (Dwy)  
192666 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0931/FULL Maint y Safle: 495m² 

Lleoliad: 14 Bryn Siriol, Pen-yr-heol, Caerffili, CF83 2AJ   (UPRN 000043010726) 

Cynnig: Codi estyniad dormer y tu cefn i'r eiddo. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk. 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

313776 (Dwy)  
188252 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Pen-yr-heol, 
Trecenydd ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf.Achos 18/0933/CLPU Maint y Safle: 196m² 

Lleoliad: 4 Heol Rhys, Coed Duon NP12 3QR    (UPRN 000043047158) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad ystafell fwyta ac ystafell 
amlbwrpas unllawr arfaethedig i gefn yr annedd 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk. 

Ward: Cefn Fforest Cyf 
Map: 

316478 (Dwy)  
196691 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0937/FULL Maint y Safle: 324m² 

Lleoliad: 61 Heol-y-twyn, Abercarn, Casnewydd NP11 5JY   (UPRN 000043070401) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr yn y cefn 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk. 

Ward: Abercarn Cyf 
Map: 

322156 (Dwy)  
195339 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 18/0939/FULL Maint y Safle: 209m² 

Lleoliad: 11 Glyn Eiddew, Llanbradach, Caerffili CF83 3PH   (UPRN 000043028753) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad unllawr ar gyfer cegin ac ystafell amlbwrpas i gefn ac ochr yr eiddo 
presennol 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R. Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

315512 (Dwy)  
191556 (Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 06 TACHWEDD 2018

